

正月初四至正月初九

六天招聘会 职位等你来

地点:市人力资源市场

□晚报记者 张洪涛

本报讯 春节过后,想走出家门务工的人又多了一个选择——参加在家门口举行的招聘会。昨日,周口晚报记者获悉,正月初四到正月初九,市人力资源市场将举办连续6天的大型招聘会。

每年春节过后,我市都有大批农民工和城市灵活就业人员选择到外地打工。为了让这些外出务工人员留在家门口就业,为家乡的建设贡献一份力量,市人力资源市场每年都会举行大型招聘会。今年,为了让更多人参加招聘会,市人力资源市场及早谋划,携

手“58同城”共同为周口当地的企业和务工人员搭建信息交流平台,实现资源共享、信息互通。

市人力资源市场主任崔军伟介绍,目前,我市一些企业有着旺盛的用工需求,务工人员完全可以在家门口找到一份适合自己的工作,“一边在家门口挣钱,一边照顾家庭,是这些务工人员一个不错的选择”。

“家乡这么好,发展这么快,您还外出打工吗?”——这是此次大型招聘会的口号和初衷。崔军伟介绍,已有200多家省内外企业报名参加招聘会。另外,招聘会期间,市人社部门还将提供劳动保障和就业政策咨询。

周口联通 IPTV 电视就是“牛” 想看啥就播啥

□记者 张建中 通讯员 师鑫

本报讯 你还在守着电视,它播啥你看啥?你OUT了!周口联通IPTV电视自上线运营以来带来的电视“新播法”,让用户体验到了传统电视的“新看法”。

据了解,“IPTV”即交互式网络电视,是一种利用宽带网,集互联网、多媒体、通信等技术于一体,向家庭用户提供包括数字电视在内的多种交互式服务的崭新技术,上网、看电视互不影响。作为三网融合产物之一的联通IPTV,到底会给“看电视”带来哪些改变?2月1日,记者采访了用户王先生。王先生说:“联通IPTV电视真的很‘牛’,想看啥就播啥。”

一部IPTV机顶盒,拥有电视机顶盒+网络机顶盒的双重功效,看电视成为随心所欲的视觉盛宴。最让我感到惊喜的是,电视直播节目竟然还可以随意暂停,遇到自己喜欢的电视剧,再也不用担心上厕所错过剧情了。”王先生激动地说,不仅如此,无论用IPTV看电视直播还是点播视频,感觉都比互联网盒子要流畅许多,基本上是随点随看,根本没有卡的感觉。

没错,王先生还真是识货的人,一语道出了联通IPTV电视的精华所在。据周口联通相关负责人介绍,联通IPTV电视可以提供100多个频道直播节目。如果在直播时有事要离开,可通过遥控器一键暂停,内容不

会有任何跳跃。央视、各省卫视等100多个频道可以选择,所有的直播节目除了暂停外,还可以后退、快进、点播等,就跟DVD一样可随意切换。3天内还可以实现电视节目回放;漏看了喜欢的电视节目,没关系,3天内的所有电视节目都能回看,看一遍、两遍还是看N多遍,怎么任性怎么来!另外,联通IPTV电视还有4万小时的点播节目随意看,片源实时更新,总能让人心动。

“联通IPTV电视使用的是联通品质光纤,点播高清片子也不会出现卡顿、缓冲等烦心事,即点即播。IPTV的点播节目可以提供2倍速至64倍速的快进或快退,而且还能直接输入到达的播放时点,真正的‘想看啥就播啥’。”该负责人说,目前联通IPTV电视与宽带捆绑,资费上是非常有优势的,只要加入“智慧沃家”套餐,选择1299元及以上套餐,20M光纤宽带免费用,联通IPTV电视免费看。“智慧沃家”共享套餐首创“通信全家桶”概念,彻底实现了家庭成员之间宽带、流量、语音、短信等业务的全面共享。简单地说,就是一个人缴纳套餐费,把其他家庭成员的手机号码添加到自己名下,全家共享这一份套餐,而且家庭成员间本地互拨全免费。这个“通信全家桶”还可容纳1~10部联通4G手机和1部固话。

采访中记者了解到,这些功能都能通过简单操作实现,老人和孩子使用没有任何障碍。

高楼惊现“蜘蛛侠”



昨日,周口晚报记者在中州大道上看到,两个“蜘蛛侠”趴在一座20多层的高楼外墙,似乎正在“决斗”。据了解,每一个“蜘蛛侠”有三层楼高,是商家为迎接新年专门安装在楼上的。

晚报记者 朱海龙 实习生 曹加 摄

工行推“薪金溢1号”,给你“涨工资”!

想要变身职场精英,光会拿工资是远远不够的,你还会“管”工资!工行“薪金溢1号”,专为职场人士量身定做,你值得拥有!

工行“薪金溢1号”是代发工资客户群专属的活期存款达到一定日均余额按定期利息计息的产品,代发工资个人客户经与工行签约后,其签约薪金卡账户人民币活期存款资金满足一定日均余额标准后,季度结息时可享受定期利率水平。

据工行有关人士介绍,凡代发工资客户到柜面签订“薪金溢1号”协议后,工资卡上日均余额在1万元以上,其活期存款收益可达到央行活期利率的7倍以上。具体为:

当日均存款大于1万元(含)小于5万元(不含),按照结息日央行6个月基准利率上浮20%计息(目前执行2.46,是活期利息0.35的7倍);当日均存款大于5万元(含),则按照结息日央行1年期定期基准利率上浮20%。客户与工行签订协议的当季,即可享受此福利。办理流程为客户持代发工资薪金卡、有效身份证件,填写相关业务申请凭证,经业务验证后签订“薪金溢1号”协议。

只要你是工行代发工资客户,拥有工行薪金卡,即可到工行签订“薪金溢1号”协议。工行“薪金溢1号”,让你的财富增值!(简庐)

